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الشعبیة الدیمقراطیة الجزائریة الجمهوریة
بوتلیلیس حمو : ثانویة وهران لولایة التربیة مدیریة

تجریبیة علوم 3 : الشعبة

:ساعتان المدة الریاضیات : مادة في الأول الإختبار

الأول: التمرین

2 من 1 صفحة

 
:  الجزء الأًل 

في الظكل المكابل  f
C ْهٌ المنحنٓ المنجل للدال f 

 المعسفْ علٓ  0; بـ  :   lnf x ax b x  . 
المشتكَه  T ْ5:  ذا المعادل 2 5 0x y    مماض 

 للننحنٓ  f
C ْ1عند النكطْ ذات الفاصل . 

: بكساءّ بَانَْ عين كلا من  (1  1f ً  6f . 
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:  الجزء الجانُ 

نعسف علٓ المجال  0; ْالدال g ُكنا ٍل  :  2 21 1
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  g
C ْالمنحنٓ المنجل للدال g في المشتٌِ المنشٌب إلى المعله المتعامد المتجانص  ; ,O i j
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 من xبين أنى من أجل كل  (2  0; فإن  :   g x f x  ْثه استنتج إتجاي تغير الدال ، g طكل جدًل تغيراتوا ً 

 .
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مجل المنحنٓ    g
C .  4)

 
 معسفْ علٓ hالدالْ  ;0 حَح  :    0h x g x   . 

 إنطلاقا من المنحنٓ hاطسح كَف ٍته تمجَل منحنٓ الدالْ -        أ  g
C . 

.  في نفص المعله الشابل hمجل منحنٓ الدالْ -       ب 

( نقطة  )
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تقبل قیمة حدیة صغرى عند الدالة 
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و   حیث و: بین أن المنحنى          یقطع محور الفواصل في نقطتین فاصلتاھما   
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2 من 2 صفحة

إنتهى

الثاني: التمرین

 

  n
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          :nبحيث من أجل كل عدد طبيعي  bو  aعين العددين الحقيقين  .1
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بالتوفیق  : أساتذة المادة

( نقاط  )

 أ -

 أ -

 ب -

 ج -

 د -

 ب -

ھندسیة  یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول
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